



25 ОКТ 2021

№ 5723-1/21-22-0

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ  
ПО ОБЩЕОБЛАСТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ  
ОТ ЛЕНИНГРАДСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
"КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

ЗВОНКОВ Дмитрий Сергеевич

Председателю постоянной комиссии по  
здравоохранению Законодательного  
собрания Ленинградской области

Петрову А.Е.

191311, Санкт-Петербург, пл. Расстрелли,  
д.2

Уважаемый Александр Евгеньевич!

24 октября 2021 года ко мне обратились жители города Мурино с просьбой решить проблему населенного пункта по вопросу отсутствия необходимых медицинских учреждений, а также некачественного предоставления медицинских услуг в прикрепленных по месту жительства медицинских организациях.

Так, по данным сайта «МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «МУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», в разделе «Здравоохранение» указано, что территория города Мурино располагает в своих территориальных границах исключительно амбулаторией, которая не может предоставлять стационарные условия оказания медицинской помощи.

Сейчас же город Мурино относится к территорциальному обслуживанию ГБУЗ ЛО «Токсовская межрайонная больница», которое находится по адресу: 188664, Ленинградская область, Всеволожский район, п. Токсово, ул. Буланова, д.18. То есть, за пределами города Мурино. Больница старая и маленькая. При приросте молодого населения отсутствует родильный дом.

Строительство поликлиник сильно отстает от роста населения. Обещанная в Западном Мурино поликлиника должна была быть построена в 2018 г. и её проходимость ниже необходимой для фактического количества проживающих в Западном Мурино. В существующих медицинских учреждениях отсутствует современное оборудование, нет узких специалистов. Например, в поликлинике Новое Девяткино кабинет ЛОРа оборудован налобным зеркалом врача, крючками и иглами, большим шприцем для промывания водой проблемных ушей (хотя существуют современные методы и технологии для решения подобных проблем) и банкой из которой в этот шприц вода набирается после её заполнения из-под крана.

Из других проблем, людям приходится ждать приема у специалистов по полгода, а это благоприятное условие для развития болезней до последней стадии, или увеличения их опасности; при растущем молодом населении, с рожающими мамами, отсутствует маммолог - в случае воспалительных процессов в кистах молочных желёз обратиться не к кому, контакт-центр предлагает направить к гинекологу, который потом направит в ту же областную больницу с ожиданием, помимо этого, в маммологе нуждаются не только беременные женщины, но и люди старшего возраста, например, необходимость ежегодного контроля на выявление и оперативное удаление кистоза, а также необходимость маммолога заключается в выявлении онкологических заболеваний, решение которых иногда измеряется не месяцами, а счет идет на недели, но люди попадают к специалисту только через полгода; помимо длительного ожидания приема у

специалиста существует огромная проблема получения результатов анализов, обычный анализ крови люди ждут не один-три дня, а неделями.

Согласно приказу Министерства здравоохранения РФ от 27 февраля 2016 г. N 132н «О требованиях к размещению медицинских организаций государственной системы здравоохранения и муниципальной системы здравоохранения исходя из потребностей населения», установлены следующие требования: медицинская помощь в стационарных условиях, а также в условиях дневного стационара оказывается в медицинских организациях — городских больницах, — размещение которых предусмотрено из расчета 1 городская больница на 20-300 тыс. человек.

По данным Управления Федеральной службы государственной статистики по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, численность города Мурино составляет на 01.01.2021 года — 79125 человек.

Таким образом, на г. Мурино должна находиться минимум 1 городская больница.

Необходимость дополнительных медицинских учреждений, в том числе, стационарных учреждений, также целесообразно по той причине, что на существующих медицинских организациях лежит нагрузка по обеспечению медицинскими услугами таких населенных пунктов как: Мурино, Лаврики, Бугры, Новое Девяткино. В совокупности население этих пунктов составляет около 110 093 человека на 01.01.2021 года. Неофициальная же статистика может говорить о населении в двукратном размере от официальных цифр.

Обращаю внимание на несоответствие численности медицинских организаций, размещение которых предусмотрено приказом Министерства здравоохранения РФ от 27 февраля 2016 г. N 132н .

Для справки, площадь Ленинградской области с активно растущим населением равна площади Австрии, но имеет при этом только один полноценный родильный дом в Гатчине. Площадь активно застраиваемого многоквартирными домами Всеволожского района равна площади низкоэтажного Великого Герцогства Люксембургского, но не имеет родильного дома вообще, а межрайонная больница самого растущего участка не только устарела по оборудованию, но и некоторых узких специалистов необходимых для контроля здоровья граждан не имеет.

Исходя из вышесказанного, считаю необходимым внести предложения по данному вопросу для рассмотрения комиссией, а именно:

- построить современную больницу, в том числе диагностический центр, оборудованный высокотехнологичным оборудованием, а также квалифицированным персоналом, включая узких специалистов, чтобы снизить нагрузку на областной медицинский центр;
- провести капитальный ремонт старого здания больницы, а после размещения новой больницы, старое здание перепрофилировать в родильный дом и детское стационарное медицинское учреждение;
- в существующие медицинские учреждения направить медицинское оборудование, соответствующее высоким стандартам оказания медицинских услуг для лечения больных;
- оборудовать лаборатории новейшими высокоточными технологиями, техникой, способной обрабатывать большие объемы биологических материалов для получения анализов, а также увеличить персонал учреждения.

Прошу Вас, уважаемый Александр Евгеньевич, включить в повестку заседания комиссии данный вопрос для обсуждения проблем, а также принятия соответствующих мер для повышения качества медицинского обслуживания. О принятом решении прошу проинформировать меня лично, в письменном виде.

С уважением,

депутат Законодательного собрания

Ленинградской области

  
Д.С. Звонков